

闭幕日看点：女子冰壶男子冰球谁是新王？

闭幕式值得期待

(北京冬奥会)闭幕日看点：女子冰壶男子冰球谁是新王？闭幕式值得期待

中新社北京2月19日电 (记者 王祖敏)20日是北京冬奥会闭幕日，最后5枚金牌将各归其主，晚上的闭幕式则将为本届冬奥会画上圆满句号。

中国队力争好成绩

原定于19日举行的高山滑雪收官战混合团体比赛，因大风延期至20日举行。4名中国选手将联袂出战，力争好成绩。

本届冬奥会，中国高山滑雪队实现了11个项目(5男5女1个混合团体)全覆盖的历史性突破，2名男选手张洋铭、徐铭甫和两名女将孔凡影、倪悦名，也成为此次中国代表团的“劳模”，均身兼多项。

其中，25岁的孔凡影在前5个单项中实现了中国选手冬奥会高山滑雪个人全项目参赛并完赛的目标，她获得的女子全能第15名，创造了中国高山滑雪冬奥会各项目参赛的最好成绩。徐铭甫和张洋铭也为中国队实现了男子滑降和超级大回转两个速度项目的历史性突破。

4人雪车将进

行最后两轮角逐。在19日进行的前两轮较量中，已在本届冬奥会获得男子双人雪车金牌的德国传奇名将弗朗西斯科·弗里德里希车队以两轮1分57秒暂居榜首。中国2016年才成立雪车国家队，由李纯键、孙楷智担任舵手的两支中国车队暂列第16和第17位。

根据四人雪车比赛规则，所有参赛车队先进行三轮滑行，排名前20位的车队进行最后一轮滑行，四轮滑行总用时最少者夺冠。

女子冰壶、男子冰球谁是新王？

女子冰壶决赛将在日本队与英国队之间进行。在四年前的平昌冬奥会上，两队曾在铜牌争夺战中相遇，最终日本队获胜摘取铜牌。

日本女子冰壶队近几年进步神速，不断取得突破。上届冬奥会是其首次获得该项目冬奥会奖牌，此番又首次挺进冬奥会决赛。英国女子冰壶队虽然一直位居世界强队之列，但表现并不稳定，恐成全日本队首次获得冬奥会女子冰壶金牌。

俄罗斯奥委会队则将与芬兰队争夺男子冰球金牌。作为卫冕冠军，俄罗斯男子

冰球实力一直位居世界前列，在本届冬奥会开幕前就是夺冠热门。

世界男子冰球顶级职业联赛北美职业冰球联赛(NHL)在本届冬奥会前宣布，受新冠疫情影响，NHL球员将不参加北京冬奥会。这使得男子冰球的两支传统劲旅美国队和加拿大队的实力大打折扣，两队均止步八强。

闭幕式值得期待

2022年北京冬奥会闭幕式将于20日晚进行。在日前举行的发布会上，导演张艺谋表示，闭幕式依旧没有明星、没有专业演员，运动员将成为闭幕式上的主角。

从2008年到2022年，北京已是全球首个“双奥之城”。据介绍，以独特手段带领观众“穿越”回到2008年，通过科技力量呈现空灵与浪漫，以艺术化形式诠释“双奥之城”，将是整场闭幕式的最大看点。

在开幕式上，二十四节气倒计时、中国“门”“窗”“黄河之水天上来”等中国传统文化元素惊艳众人。闭幕式上，又将呈现哪些中国元素和中国式浪漫也是另一大看点。

在本届冬奥会

上，18岁的谷爱凌获得2金1银，刚刚度过18岁生日的苏翊鸣获得1金1银，这两位各自领域拥有绝对实力的小将，受到观众的喜爱和追捧。不少观众希望他们能成为中国代表团在闭幕式上旗手，不知这个愿望能否在闭幕式上达成。

在历届综合性运动会闭幕式上，下届东道主的展示都是备受关注的环节。4年之后，第25届冬奥会将在意大利的米兰和科尔蒂纳丹佩佐进行，富有艺术与浪漫气息的意大利人将如何呈现属于他们的“八分钟”，同样值得期待。(完)



图为孔凡影在比赛中。
中新社记者 何蓬磊 摄



2月18日，北京2022年冬奥会男子冰球半决赛在国家体育馆举行，俄罗斯奥委会队对战瑞典队。
中新社记者 毛建军 摄